11Iro

HmMms: TabpsiHa
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.12.2011 23:00:08

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 23.12.2011 19:49:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251346/answer/251544




CpatiTe Mo4y Ha GaKIIOCeB, €CIIM He IPUHUMAIK aHTUOAKTepHUalbHEIX IIpernapaToB. PoKyCHH B
IIPUHIIKIIE XKEHIMHAM Ha3HayaloT, eCIi MMeeT MeCTO KaMeHb H\3 Mo4YeTO4YHUKA. Ecnu y Bac peun
00 3TOM He OBLJIO, TO He Hafo.



